

DOMINGO, 31 DE MARZO DE 1963

SAN JUAN

SAN JUAN (Corresponsal M. Sánchez Buades).—Hace unos días entró en servicio la nueva central de teléfonos que la Compañía Telefónica Nacional de España ha montado en esta población, ante la cada vez mayor actividad en las comunicaciones, y para atender a las constantes peticiones de nuevas instalaciones domiciliarias.

Ha sido montada una modernísima batería central, capaz para la conexión de hasta 150 aparatos de los llamados semiautomáticos, que pondrán al abonado en comunicación con la central, con sólo descolgar el auricular, sin necesidad de agotar energías con el manejo de las viejas y antipáticas maniveltas.

Han sido atendidas todas las peticiones de nuevas instalaciones de teléfonos, en número superior a los cuarenta, que unido al centenar largo que ya funcionaban, suponen la casi total capacidad de la nueva batería. Por ello, para el caso de nuevas peticiones, parece ser que se proyecta el montaje de otra batería auxiliar más pequeña. Y aún es posible que se llegue a la transformación en servicio automático, si las circunstancias así lo aconsejan.

Las nuevas instalaciones, por precisar locales más amplios y mejor acondicionados, han sido trasladadas al número 10 de la calle del Carmen, y al frente de las mismas ha sido colocado personal joven, aunque ya veterano, que garantiza un servicio eficaz y rápido.